

## 盼

六年级9班 许家诚



从小学一年级开始,班里就传着这样一个消息:到五年级时,我们会去曹王参加一个星期的综合实践活动。

终于盼到了五年级,我知道激动人心的那一天就要到来了!一个星期五,一个消息在班里传得沸沸扬扬:下个星期去曹王!没有人怀疑,学校南门广场上停着的一排大巴车就是最好的证明。

星期六,我没有出去踢球,坐在窗前呆呆地看着一棵树,心里想着我们出发时的样子。看烦了,就拿一本书来,一页一页地翻着,至于看了什么,我也不知道。吃饭了,我象征性地扒几口,便不再动了。

这样熬到了周日晚上,“老师没发通知吗?”我问妈妈。“没有啊,什么通知?”妈妈莫名其妙。我心里“咯噔”一下:明天不会不去吧?那大巴车是干嘛的呢?又为什么不去呢?我不敢再想下去了,一头栽进被子里,却翻来覆去怎么也睡不着。

星期一早晨,太阳公公躲进云彩里。吃完早饭,我迫不及待地背上书包去学校。“咦,大巴车呢?”我突然明白了。一阵风吹来,吹得树叶哗哗响,吹得我心烦意乱。我一路狂奔,到了班级门口,整齐而响亮的读书声传入耳中。完了完了,计划全完了!我耷拉着脑袋,拖着沉重的脚步走到了座位上。

一个月,两个月……直到期末考试,也没有盼来这场曹王之旅。

(指导老师:袁玉玲)

## 美丽的瘦西湖

三年级1班 蔡沐颜

人们常说:“故人西辞黄鹤楼,烟花三月下扬州”。我们扬州的美景有很多,但是我最喜欢的还是瘦西湖。



我们来到瘦西湖,进入大门,映入眼帘的就是长堤春柳。柳树的枝条在随风飘荡,像姑娘的长发在风中翩翩起舞,好看极了。

走过长堤春柳,沿着湖边行走着,只见平静的湖里有几只可爱的小鸭子在欢快地戏水,红掌拨着清波。湖上不时有几艘游船,船上有人舞着扇子在唱曲,引得游人驻足聆听。

接着我们来到五亭桥,桥上五座小亭子簇拥在一起,像一朵洁白的莲花,所以又叫“莲花桥”。站在桥上一看,就能看见高耸入云的白塔,像一个巨大的葫芦,牢牢地吸引了我的目光。

最后,我们来到了万花园,我便置身于一个花的海洋中,许多花在这里竞相开放,有红的、白的、黄的、粉的,一朵朵,一丛丛,五颜六色,漂亮极了!

风景如画的瘦西湖真是让我流连忘返啊!

(指导老师:管复云)



我最喜欢的食物是长鱼面,它是老家宝应一道家喻户晓的招牌美味。

每年夏天暴雨过后,小沟里的水位就会猛涨,长鱼也开始活跃起来。这时,爷爷就会

也一定能享受到一顿美味的长鱼面。

长鱼面的做法很简单,这可能就是“高端的食材只需要最简单的烹饪方法”吧。起锅热油后,放入长鱼段爆炒,滋

## 宝应长鱼面

六年级1班 强如心

带上专业工具,提前埋在沟中。第二天一早,爷爷一定会满载而归,而我滋冒油的鱼肉伴着噼里啪啦的响声,在锅里跳起了欢快的华尔兹。顿时,一股焦香在烟雾中弥漫开来。之后,往锅里加水,大火烧开,然后小火慢炖半小时。你会发现原本漂着油花,清澈见底的水渐渐变成了奶白色。这奶白色的高汤浓缩的就是长鱼的营养精华啊!这时,加入食盐、胡椒粉调味,再加入少量鲜嫩的韭菜段,鲜香美味的长鱼汤就做好了。最后只需把煮熟的面条加进去,一碗长鱼面就大功

告成了。

一碗热腾腾的长鱼面端上桌来,奶白的鱼汤漂着根根青翠的韭菜,细长洁白的面条缠绕着长鱼段,给人一种说不出的美感。我轻轻啜了一口汤,浓、稠、香,回味悠长。再夹一筷子面条入口,爽滑Q弹,让人迫不及待想去吃下一口。

长鱼面,这道家乡名菜,令我难以忘怀!

(指导老师:姜春贵)

## 学骑自行车

三年级17班 李津齐

去年生日那天,我收到一个意外的惊喜——爷爷送我一辆蓝黑色自行车。

我迫不及待地跨上去,刚开始,我骑得东倒西歪。爷爷立马在一旁指导我:“你要把身子坐正,龙头扶正,两眼平视前方,两只脚用力地踩脚踏板。”

听了爷爷的指点,我双脚踩住踏板,双手扶稳把手,可能因为紧张,我骑得跌跌撞撞,膝盖也“负伤”了,被撞得流出了血……我疼得眼泪直流,真想打退堂鼓了。

爷爷又鼓励我:“怕疼不是男子汉,多练练就能找到平衡感了。”他一边扶着我往前走,一边提醒我眼看前方,双脚用力踩踏板的同时保持自行车平衡,在爷爷的帮助下我能成功骑出十几米远



了。后来,爷爷松开了手,我再次尝试,练了又练,现在我骑得又快又稳。失败乃成功之母,只要不放弃,多尝试,就一定会成功。

骑自行车真好玩,以后,我要和父母一起骑车去看看家乡的美景。

(指导老师:陈存峰)

## 买菜记

三年级9班 姜欣彤

星期六早晨我刚起床,发现外婆正准备出门,我忙问她去哪里,外婆告诉我准备去买菜,我赶紧喊住她:“外婆,也带上我吧。”外婆爽快地答应了。

菜场的早晨是热闹的。菜场里面已经人来人往,吆喝声、讨价还价声不绝于耳。首先映入眼帘的是蔬菜区,有一身绿衣的黄瓜,有红红的西红柿,还有胖胖的土豆……种类繁多,应有尽有。

再往里走,我们来到了水产区,那里有挥着大钳子的龙虾,吐着泡泡的螃蟹,活蹦乱跳的鱼儿,正当我们看得眼花缭乱的时候,摊主向我们热情地介绍了野生的鲢鱼,“鲫鱼刺多,偶尔尝尝鲢鱼也不



错。”我和外婆想法一致,便买了一条大鲢鱼回家了。

回到家,我们把一条鱼做成两道菜,鱼头豆腐汤、红烧鲢鱼块,我吃着自己买回来的菜感觉格外美味。

(指导老师:鞠冬生)

## 说说我们班

六年级17班 王舒雅

我们班,一群孩子,三位老师,六年时光,仿佛一部精彩的电影,深深印在我的脑海里。

先来说说我们的教师天团。

虞老师——我们的班主任,是一位集美貌与才华于一身的语文老师。她严格而不严厉,做事有条不紊。她的课堂总是充满了欢声笑语;她的鼓励使我们变得越来越自信。六年来,她带领我们参加了一次又一次活动,取得了一

个又一个成绩。

刘老师——数学老师,她个头不高,身材纤瘦,一头利落的齐耳短发,配上一幅边框眼镜,显得十分精神。课堂上,不管多难的知识点,她都能做到深入浅出,让我们很快能掌握。

黄老师——英语老师,她那不拘一格的教学风格,总能精准地抓住我们的眼球,捕获我们的内心,让我们遨游在英文的世界里。

再来说说我们班那些独

具风格的同学吧。

张熠凡——班长。她就像哆啦A梦一样无所不能,成绩一直名列前茅,被我们称为学习王牌。

刘泉鹏——大队委。大高个子,有一张能说会道的嘴巴。他无论参加什么活动,从不怯场,到哪儿都能混个熟脸,这妥妥的“社牛”气质,着实让我佩服。



张欣炎——体育委员。他是我们班的运动健将,只要他出马,运动会跑步比赛第一名非他莫属!

这就是我们班,朝气蓬勃、积极向上又团结友爱的17班!

(指导老师:虞菊香)

## 红烧肉

六年级25班 乐梓晗

晶莹剔透,好似一颗一颗鲜红的玛瑙摆放在玉盘中似的,使人一见之下就产生了想把这一盘美味的红烧肉全部吃掉的欲望!

肉的香味扑鼻而来!肉香包含了糖的甜味一下子钻进鼻子里,还没吃口水便直流

三千尺。轻轻咬上一口,肥瘦相间,吃起来不油也不腻,肥肉夹住瘦肉,软软的肉入口即化,味道香甜、可口。汤汁的肉香十分浓郁,用勺子舀几勺汤汁,泡着饭吃,饭搭着肉香,简直就是无与伦比的搭配,我的味蕾贪婪地吸收着这肉的

香气!

红烧肉做法简单,更是人们的家常菜之一。烧前可以将肉腌制,使味道更加鲜美。烧肉也要看火候,火候不够,肉便会硬;火候过了,肉会烂,不成形,口感也会随之变得差,让人无法下口。

红烧肉,我的最爱,每当妈妈烧红烧肉时,总有那么一大半进了我的肚子里。

(指导老师:沈晓芸)